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Em sessão extraordinária realizada no dia 10/7, o Conselho Universitário (Consu) aprovou,

por unanimidade, a solicitação ao Ministério da Educação (MEC) de um hospital

universitário para a UFVJM. Devido à importância para as comunidades acadêmica e da

área de abrangência da universidade, a solicitação também foi aprovada por unanimidade

pelas congregações da Faculdade de Medicina de Diamantina (Famed) e da Faculdade de

Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS).  A sessão pode ser assistida no canal da

Secretaria do Consu no YouTube. (Imagem: Portal da UFVJM)

No dia 12/7, a gestão realizou mais uma live juntamente à Proplan e à Proad. Além de

anunciar as obras do PAC que contemplaram a UFVJM, os gestores falaram sobre as

reformas realizadas e em andamento, anunciaram os projetos futuros e fizeram uma

explanação sobre o cenário do orçamento após recomposição. Depois desse momento de

falas, foram respondidas as perguntas da comunidade enviadas pelo chat.  A Live da

gestão sobre obras e orçamento pode ser assistida no canal oficial da UFVJM no

YouTube. (Imagem: Print da tela da Live)

Como resultado da parceria entre Prograd e Dicom, os últimos editais de vagas não

ocupadas da UFVJM registraram um aumento no número de inscritos. No primeiro edital

da nova gestão, em agosto de 2023, 1.079 candidatos fizeram inscrição. Na ocasião, foram

preenchidas cerca de 40% das vagas não ocupadas, aumentando, proporcionalmente, o

número de matrículas em relação ao ano anterior. Já no semestre 2024/2, registramos

1.142 inscritos. E na Sasi 2023, também ampliamos a quantidade de inscritos em relação a

2022, com 35% de aumento (10.492 para 14.254). Para a Sasi 2024, temos a expectativa de

crescer ainda mais o número de inscritos. (Imagem: Portal da UFVJM)

O comitê gestor do projeto “Consolidação e Internacionalização da Pesquisa C&T em

Defesa Vegetal para Agricultura, Agrofloresta e Bioenergia” esteve em Moçambique, na

África, de 28/6 a 7/7, para tratar do convênio entre a UFVJM e a Universidade de Zambeze.

Os integrantes reuniram-se com os dirigentes locais, visitaram campo e laboratórios e

palestraram sobre pesquisa, ensino e extensão na UFVJM. O comitê gestor, composto

pelos docentes Anderson Evaristo, José Barbosa, Lucas Santos, Marcus Alvarenga e

Ricardo Siqueira, cumpriu fielmente a agenda preparada para a visita. (Fotos montagem:

Arquivo PRPPG)

No dia 15/07, as resoluções que estabelecem os regulamentos do Programa Institucional

de Bolsas de Extensão (Pibex) e do Programa de Bolsas de Apoio à Cultura e à Arte

(Procarte) foram apreciadas em duas sessões extraordinárias do Consepe e aprovadas

por unanimidade. Essas resoluções representam um avanço significativo para o

funcionamento dos programas, especialmente do ponto de vista operacional, uma vez que

estão alinhadas ao Sistema Integrado de Extensão e Cultura (Siexc), atualmente em uso na

UFVJM para o registro e acompanhamento das ações de extensão e cultura. (Imagem:

Print da tela da transmissão de uma das sessões)

Entre as ações adotadas pela UFVJM para otimizar a gestão dos bens patrimoniais,

destaca-se a Campanha de Desfazimento de Bens Permanentes Inservíveis existentes nas

unidades. No dia 19/7, foi concluída a etapa de registro dos itens no Sistema de Gestão de

Laboratórios, Espaços e Eventos (SGLAB). Nessa fase, foram registrados mais de 6.000

itens, demonstrando um efetivo envolvimento da comunidade acadêmica na campanha.

Os bens registrados serão recolhidos, e os que estiverem em condições de uso serão

disponibilizados no sistema Reuse, promovendo, assim, o reaproveitamento desses bens

na instituição. (Imagem: Campanha de Desfazimento da UFVJM)

A Progep informa que o curso de Iniciação ao Serviço Público (ISP) encontra-se disponível

para todos os servidores da UFVJM. O curso apresenta uma visão global da instituição,

por meio de sua história, missão, visão, valores e finalidades estatutárias. O objetivo é

preparar os servidores para compreender, internalizar e aplicar os princípios básicos da

administração pública no adequado exercício do cargo, primando pela qualidade dos

serviços aos usuários e pelo ambiente de trabalho saudável. Os servidores interessados

em participar devem acessar a plataforma MOOC EAD e logar com sua conta

institucional. (Imagem: Progep)

A equipe da Dicom prepara mais uma campanha de divulgação de edital para ingresso na

UFVJM. Para atrair mais inscritos e futuros alunos, a Seleção Seriada (Sasi) 2024 conta

com um pacote completo de divulgação, com página eletrônica específica, peças gráficas

digitais, vídeo, trabalho de assessoria de imprensa e realização de live explicativa. Além

disso, por meio de contrato com a Empresa Brasil de Comunicação (EBC), será possível

contratar afixação de outdoors e impulsionamento nas mídias sociais oficiais. Confira o

vídeo postado no Instagram, que já alcançou mais de 26 mil reproduções, quase 15 mil

contas e mais de 600 interações no reels. (Imagem: Campanha da Sasi 2024)

Em 10/7, a equipe da DRI reuniu-se com Eduardo Mauro e Manuel Román Castillo, diretor e

coordenador acadêmico do Instituto Cervantes em Belo Horizonte, para discutir sobre

possibilidades de colaboração entre o Instituto e a UFVJM para o ensino de espanhol.

Representando a universidade, também participaram da reunião a diretora de Convênios,

Margareth Drummond, e a professora do curso de Letras Lorenza Reis. O Instituto

Cervantes é uma organização do governo espanhol para difusão da língua e cultura

espanhola. Uma de suas prioridades é a cooperação com instituições educacionais de

Minas Gerais. (Imagem: Print da tela da reunião)

A Seção de Redes e Ativos da STI coordenou uma produtiva reunião, no dia 11/7, para

esclarecer e otimizar os serviços de TI na UFVJM. Estiveram presentes colegas

colaboradores da STI (Infraestrutura, Voz sobre IP, Sistemas Institucionais), Dicom e Dead.

O objetivo foi apresentar uma proposta de trabalho para otimizações internas de serviços,

que podem possibilitar avanços significativos para nossa infraestrutura lógica e fortalecer

a segurança da rede interna da instituição. Foi uma reunião bastante didática e

esclarecedora. (Foto: Arquivo STI)

No mês de junho passado, foi iniciada a construção de um novo prédio no Campus

Janaúba que será destinado a laboratórios da instituição. A previsão de execução da obra

é de 12 meses, e a expectativa é da disponibilização de mais espaços de aprendizado e

garantia de conforto aos estudantes. Assim, espera-se ainda mais envolvimento de toda a

comunidade acadêmica com pesquisas, contribuindo para o crescimento e valorização da

UFVJM na região norte do estado de Minas Gerais. (Foto: Arquivo Diretoria do Campus

Janaúba)

O curso de extensão “Você quer ser vereador?”, ofertado por professores da UFVJM e

convidados, alcançou grande destaque na mídia mineira. O assunto foi pauta de grandes

veículos da capital, como o  Jornal O Tempo  e a  Rádio Itatiaia. Foi veiculado também

no  Jornal O Lábaro, de Paracatu, e no  Jornal dos Vales, do Vale do Aço.  (Imagem:

Reprodução Portal Rádio Itatiaia)

Todas as informações são de responsabilidade dos respectivos setores.

Diagramação: Diretoria de Comunicação Social
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